

爱在中牟,一位民营企业家的慈善情怀

冉允志:要把做好事当事业来做



重阳节慰问老人

当村官做慈善 传递“正能量”

今年42岁的冉允志是郑州旺达冷藏有限公司和东湖冰泉饮品有限公司董事长。2005年,中牟县邢庄村出现了农民土地分配不均,一些农民种地少和无地可种的问题,恰逢邢庄村领导班子换届,冉允志被村民选举为邢庄村第一届村委主任。

当年选村干部时,有群众议论说,谁当村干部地也调不开。“我就怀着一种韧劲,非要把这件事干成不可。”新官上任,冉允志力排众议,深入走访村民家中了解实际问题,组织党员干部、农民代表开会讨论,历时半个多月的昼夜奔波,最终达成一致,统一分配土地,建

成临街门市房,维护并团结了村民的凝聚力。“老百姓没有地种,他们怎么生活。我就是要敢为人先,争取村民利益最大化。”冉允志说。

2008年,冉允志自掏腰包35万元建成了邢庄村文化大院,崭新的办公楼、宽阔的文化广场,让村民们真切地享受快乐,幸福地生活。这是中牟县第一个以个人名义建成的文化大院。

2010年,冉允志连任3届村委主任。2012年,被选举为邢庄村党支部书记,并兼任村委主任。冉允志协调筹措300多万元资金,完成了村中的电网改造,又出资几十万元,统一规

划村庄,修建8公里村村通水泥路,改造并绿化村庄,使得现在的邢庄村呈现“村在林中、路在绿中、房在园中、人在景中”的花园风光。

一鼓作气,邢庄村先后组建了盘鼓队、秧歌队、舞龙舞狮队、舞蹈队、溜冰队等9个项目,从原来的10余人发展到现今500多人的队伍,曾多次参加中牟县乃至郑州市的文艺演出。

“群众利益无小事,我也是农民的儿子,我也吃过苦受过难,不愿让村民还过苦日子,我就是要尽最大的努力为群众办事。”冉允志说,“花自己的钱,办群众的事,心里踏实。”

关爱高龄老人 打造“长寿生态村”

邢庄村大多数农民以种菜为生,村中几百亩土地种植的无公害有机蔬菜,让农民自给自足的同时,还能养家糊口。时至今日,村中已无一户低保家庭,80岁以上老人达33位。

逢年过节,冉允志都要带着

党员干部,为老人们送去米面油等生活日用品,陪老人们唠唠家常,说说知心话。“现在还有一些空巢老人,我会常去看望,他们非常想念在外打工的子女,但又怕给孩子们添麻烦。”冉允志说,“现在村民的生活好了,这些老人们曾经为村里是作

过大贡献的。做人不能忘本、不能忘根,他们也是我的父母,他们健康长寿便是我最大的心愿。”

冉允志结合本村老人的健康状况,关爱高龄老人,着力打造中牟县青年路街道办事处首个邢庄长寿生态村。

常怀感恩之心 吃水不忘打井人

2003年,冉允志的郑州旺达冷藏有限公司开始动工建设,2004年正式投入使用,现有大型保鲜库13座,固定资产2000万元,年储存量达1万余吨,资产总额5000万元。该公司是一家集农产品培育,基地种植、冷藏贮存、保鲜加工、电子交易、现货配送、制冰、外贸出口为一体的大型龙头企业。

事业的快速发展,并没有使冉允志忘记家乡的人们。他积极招聘村中的闲置劳动力到公司上班,每月可拿4000多元的工资。并且另开“绿色通道”,让村民在农闲时节到公司做兼职,每人每天可拿一二百元的现钱。极大地解决了农村剩余劳动力的问题,缓和了农村学生的就业问题,稳定了村中的安定和

谐,使得群众的生活更加美好。

乡里乡亲投奔他的人很多,“我的事业虽然取得了一些成就,但是还有全家没有工作的乡亲,我开公司也要让家里面的兄弟姐妹们有工可做、有钱能挣。”冉允志说,“同生一处地,同饮一江水,我们都是一家人,他们能来我这,也算是给我帮忙,我很欢迎啊!”

2014年10月11日,中牟县慈善日当天,冉允志以郑州东湖冰泉饮品有限公司的名义,捐款31万元,又以郑州市旺达冷藏有限公司的名义捐款10万元。“企业的发展离不开群众的帮助,我做得还不够好,要把做好事当事业来做。”冉允志说。

从2003年参与非典救助到2014年参加慈善捐款,11年来,冉允志痴心公益慈善,“我捐的不是最多的,但一直用心在做,慈善不能用数字去衡量,从身边的小事做起,做好自己。”虽然也被同行视为“不务正业”的“另类”,但是把做好事当作“事业”,只为坚守内心那份善的信念。

中牟播报 杨亚博过 通讯员 张亚敏 文/图

关注弱势群体 敢做企业“领头羊”

2008年汶川地震,不幸的是他的父亲也在地震那天去世了,冉允志说:“老人家在世时,我没能好好照顾,到现在后悔不已。”

从此之后,他便极力关怀村中老人以及敬老院中的孤寡老人。11年来,他在忙事业的同时全身心投入慈善事业中去,并在他的感召下,很多兄弟

企业也和他殊途同归,积极传递社会正能量,全力帮助那些需要帮助的人。

“做一件好事容易,难的是一直做好事。”冉允志说,“我做慈善不管别人怎么看,我就是要做榜样,和身边的兄弟企业互帮互助,一起为慈善事业贡献自己的绵薄之力。”

把好事当“事业” 干出另类风采

2014年7月30日,为迎接八一建军节的到来,郑州东湖冰泉有限公司董事长冉允志,携员工先后向中牟县武警中队、河南武警总队训练基地、郑州市武警支队七中队等单位,赠送了约300件矿泉水,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。9月30日上午,中牟县青年路办事处邢庄生态村首届长寿老人表彰会暨东湖冰泉饮品公司慈善助老慰问金发放仪式如期举行。冉允志代表郑州东湖冰泉饮品有限公司捐赠善款(现金)19600元,捐赠旺达情桶装饮用水1000桶、东湖冰泉高端饮用水500件。

邢庄村一名幼儿名叫冉升,今年2岁了,他出生时被诊断出患有先天性脑瘫。冉允志得知此情况后,前往看望,后经多方联系筹措,共募集善款3万余元,作为冉升的治疗救济金。

11年来,冉允志把慈善当事业,他仿佛是一个冰与火的

矛盾综合体。作为一个成功的商人,他有着理智、缜密的思维与睿智的头脑,而作为一个慈善人士,他又始终怀着一颗感性、柔软而又像火一般炽热的心。

他付出不求回报,给予困难群体的点滴帮助都将提高社会的温度。他不计较个人得失。他多次向环卫工人、武警官兵、公安交警、学校师生、敬老院等免费发送饮用水,并且尽自己最大的努力救助病苦患者。2011年,冉允志及其公司荣获“第五届中牟县十大杰出青年”、“2013年度光彩事业先进个人”、“2014年关爱农民工十佳单位”等称号。

“我心有涯愿无尽,心期填海力移山。”这是冉允志对慈善的真实心声。他说:“我捐的钱不是最多的,但一直用心在做,从身边的小事做起。以善言善举善事善德为立足点,我就像一滴水,只有融入慈善这个汪洋大海,才能更好地践行一种朴实的社会责任。”



春节期间慰问村中老人